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Ascultă știrea

A fost beatificat sâmbătă, în
Spania, la Madrid, mons. Álvaro
del Portillo (1914 - 1994), primul
succesor al sfântului Josemaria
Escrivá de Balaguer, cel care a

https://media01.radiovaticana.va/audiomp3/00446067.MP3


fondat prelatura personală "Opus
Dei". La celebrare, prezidată de
cardinalul Angelo Amato, prefectul
Congregației pentru Cauzele
Sfinților, au participat mii de
credincioși veniți din întreaga lume.

Părintele Javier Medina Bayo,
postulatorul cauzei de beatificare,
trasează un portret al noului
Fericit. L-a intervievat pentru
Radio Vatican, colegul nostru
Federico Piana:

Părintele Medina Bayo,
postulatorul cauzei de beatificare
a monseniorului Alvaro del
Portillo:

Alvaro del Portillo a fost, înainte de
toate, fiul unei familii creștine. Era al
treilea din opt frați. Ca elev și mai
apoi ca student s-a dedicat mult
studiului și apoi, devenind inginer, l-
a cunoscut pe Josemaria Escrivá de
Balaguer, fondator al Opus Dei și
astfel a simțit chemarea la sfințenie



când se afla pe calea sa de viață, cu
profesiunea sa. Ulterior a devenit
preot și s-a implicat mult pentru
Opus Dei, având totodată alte
îndatoriri în Biserică. A fost
consacrat episcop și întreaga sa viață
în slujba Bisericii s-ar putea exprima
sintetic prin cuvintele din Sfânta
Scriptură: "A fost un slujitor bun și
credincios".

Întrebat la ce fel de fidelitate se
referă, când vorbește despre
misiunea noului Fericit,
postulatorul cauzei de beatificare
a mons. Alvaro del Portillo a spus:

Părintele Medina Bayo: Este
fidelitatea unui creștin față de
Dumnezeu, fie că este vorba despre
un preot, necăsătorit, sau despre o
persoană căsătorită. Dacă nu există
fidelitate față de Dumnezeu nu poate
exista nici un fel de altă fidelitate,
căci fidelitatea față de Dumnezeu se
manifestă în fidelitatea față de



propria vocație, în fidelitatea în orice
moment al propriei vieți; după cum
nu se poate fi fideli față de Opus Dei
sau față de o altă instituție a Bisericii
dacă nu există mai întâi fidelitate
față de Biserică și față de Pontif.

Despre principala grijă a
părintelui Alvaro, aceea de a salva
cât mai multe suflete cu putință,
postulatorul cauzei de beatificare
a spus:

Părintele Medina Bayo: Această
grijă nu era una inconsistentă.
Venind aici, la Madrid, am rămas
foarte impresionat de atmosfera de
familie creștină care se respiră
printre credincioșii veniți din
întreaga lume pentru a participa la
această beatificare. Au sosit
credincioși din Africa, din Asia, din
toată Europa, din America și peste
trei mii de familii din Madrid și-au
deschis ușile caselor pentru a găzdui
persoanele cu dificultăți financiare,



care nu-și puteau permite să stea la
hotel. Acest ambient familial a fost
creat de fondatorul Opus Dei și de
părintele Alvaro, care a știut să
continue această operă cu fidelitate
deplină.

Postulatorul cauzei de beatificare a
episcopului Alvaro del Portillo a
explicat că noul Fericit a reușit să
miște multe suflete prin sfințenia sa,
căci trăirea sfințeniei – ce este izvor
de fericire autentică –
impresionează, nu ne poate lăsa
indiferenți. El a evidențiat de
asemenea că ceea ce ne învață
părintele Alvaro pe noi, ce de azi,
este sfințirea muncii de zi cu zi, a
îndatoririlor obișnuite. Pe 5 iulie
2013, Papa Francisc a promulgat
decretul de recunoaștere a
miracolului atribuit lui, care i-a
deschis calea spre beatificare: este
vorba despre vindecarea completă a
unui copil, José Ignacio Ureta Wilson,
care s-a aflat în stop cardiac timp de



mai bine de o jumătate de oră. Pe
lângă multele haruri de vindecare
obținute prin mijlocirea Fericitului
Alvaro, se află și harul venirii pe
lume a unui copil într-o familie care
nu reușea să aibă fii, căci părintele
Alvaro avea o iubire deosebit de
mare pentru familie și din Cer își
manifestă mijlocirea cu o mai mare
facilitate prin acest har celor care îl
invocă.
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